



газета нижегородского государственного архитектурно-строительного университета

СТРОИТЕЛЬ

№ 3 | 2007

Издается с 1 мая 1957 года

«Строителю» - 50 лет!

1 мая 1957 года вышел первый номер «Строителя» - многотиражной газеты Горьковского инженерно-строительного института имени В.П. Чкалова (ныне ННГАСУ). Это стало заметным событием не только для строительного института, но и для всего вузовского сообщества. К тому времени свои газеты уже имели ГГУ («Горьковский университет»), ГПИ («Ждановец»), ГМИ («Кировец»), ГПИ («За учительские кадры») и ГПИИ («Лингвист»). Редакции этих газет горячо поздравили нового собрата с днём рождения. Несмотря на то, что перед новой газетой, как и перед всей периодикой того времени, ставились задачи идеологического характера, она не стала скучным рупором партийных лозунгов!

«Строитель» ярко, живо и порой достаточно остро рассказывал об основных моментах в жизни вуза. Рассказать же всегда было о чём! Много внимания уделялось учёбе, научным и трудовым свершениям, истории, культурным событиям.

«Строитель» выходил почти каждую неделю, поэтому информация о жизни института была оперативной и злободневной.

В разное время редакторами и исполняющими обязанности редактора «Строителя» были Е.Г. Голиков, Е. Киселёва, В.П. Кожевников, В.И. Громадина, В.И. Чистова, Н.Д. Захаров, В.М. Яцечко, Т.И. Шестерова, В.И. Сидорин, В.А. Лушина, С.А. Береснева, Е.Е. Гладышева и др. В качестве постоянных авторов выступали многие преподаватели и сотрудники института, а так-

же корреспонденты из студенческих групп. Даже сейчас газету тех лет читать очень интересно! «Строитель» с уверенностью можно рассматривать как богатейший источник по истории нашего вуза. Его публикации создают достаточно полное представление о том, чем вуз жил в различные периоды своей истории, как формировались его традиции, кто стоял у истоков славных начинаний.

Смутные времена начала 1990-х годов не пощадили многотиражку ГИСИ. Летом 1992 г. вышел последний номер «Строителя», и почти 14 лет наш вуз оставался без собственной газеты. Возрождение «Строителя» произошло в декабре 2005 года по инициативе проректора по воспитательной работе Г.В.Серебрянской. И с тех пор один раз в два месяца газета приходит к читателям. Первые номера возрождённого «Строителя» были подготовлены общественным редакционным советом под руководством технического редактора С.М. Ледрова. Главную задачу общественной редакции удалось выполнить: о газете заговорили, у неё появились свои корреспонденты, стало понятно, что газета, действительно, нужна.

Осенью 2007 г. была создана Пресс-служба ННГАСУ в составе О.С.Богачёвой и К.И.Бушмелевой, которая достойно приняла эстафету по изданию газеты. В ноябре прошлого года, при поддержке ректора Евгения Васильевича Копосова, газета вышла в обновленном полноцветном варианте. Изменился не только дизайн и формат, но и сама структура подаваемого материала, появилось приложение к газете - «Студен-

ДА ЗДРАВСТВУЕТ 1 МАЯ!



ческий вестник», редактором которого стал Сергей Жуков, студент 4 курса Инженерно-строительного института.

Редакция газеты «Строитель» открыта для всех желающих рассказать об актуальных проблемах и наиболее интересных событиях из жизни университета.

Итак, «Строителю» - 50! Хочется сказать огромное спасибо всем, кто в течение этих лет принимал участие в создании газеты, ставшей своеобразной летописью истории ГИСИ-ННГАСУ, и выразить надежду, что традиции живой и яркой вузовской периодической печати не прервутся в дальнейшем!

А. М. Горева

ведущий библиотекарь